

聚焦疫情防控

孙春兰在扬州调研时强调

坚持从严从紧、科学精准 一鼓作气打赢聚集性疫情歼灭战

新华社扬州8月15日电 为深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实李克强总理批示要求,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰11日至15日到江苏省扬州市调研指导疫情防控工作。经过各方面共同努力,扬州疫情防控取得阶段性成效,每日新增报告病例持续下降,感染来源发生结构性变化,基本都在隔离范围内,社区传播链得到有效阻断。五天来,孙春兰实地了解社区管控、核酸筛查、集中隔离、流调排查、物资保障等情况,与定点医院的医疗专家视频连线研究患者救治工作,召开专题会议研究加强院感防控工作,每晚与一线专家研判疫情形势,听取江苏省和扬州市以及前方工作组汇报,部署推进重点

防控任务。

孙春兰强调,当前扬州疫情防控仍处于关键时期,要咬紧牙关、一鼓作气,持续抓好各项防控举措的落实,巩固积极向好的形势,早日打赢这场疫情歼灭战。要优化核酸筛查方案,精准分区确定不同的检测频次,突出重点地区重点人群,提高检测质量和效能。根据核酸筛查情况,及时动态调整小区管控措施,实行分级分类管理,解决好封闭小区物资保障和群众就医用药问题。随着隔离人员增多,隔离点管理的重要性更加凸显,要充实专业人员,杜绝交叉感染。要千方百计救治每一位患者,特别是对儿童患者要给予精心呵护,加强心理疏导和人文关怀,提前考虑

康复和预后问题。要妥善解决外地人员因疫情滞留扬州和流浪乞讨人员等特殊群体的防疫问题。

孙春兰指出,疫情防控是当前工作的重中之重,要完善常态化疫情防控机制,严格落实外防输入各项措施,对边境地区、口岸城市以及出入境航班、机场、港口等,从严落实入境核酸检测、健康监测等闭环管理措施,堵住可能引起疫情传播的漏洞。加强重点公共场所室内通风、环境消杀和健康监测,实行预约、错峰、限流,减少人员聚集。加快补齐公共卫生事业发展短板,优化医疗资源布局,加强疾控体系建设,做好大规模核酸检测、疫情监测预警、医用物资储备、人员培训等应对准备,提高应急处置能力。

因疫情防控不力
江苏扬州12名领导干部被处理

据新华社南京8月14日电(记者 郑生竹) 经扬州市委批准,扬州市和相关区纪检监察机关对疫情防控不力问题进行调查,对扬州市卫健委党委书记、主任,中医药管理局局长赵国祥等12名领导干部失职失责问题进行处理,分别给予其党内严重警告、政务降级、政务撤职、免职、政务记过等处分。



“猎鹰号”硬气膜实验室

工作人员在“猎鹰号”硬气膜实验室核酸扩增分析区内作业(8月14日摄)。

8月14日晚上,江苏扬州国际展览中心里灯火通明。两组共十个舱位的“猎鹰号”硬气膜实验室呈“L”字形排列,近百名工作人员正在忙碌,他们在和时间赛跑,以最快速度找出病毒的蛛丝马迹。

据了解,“猎鹰号”硬气膜实验室配备PCR扩增仪、自动开盖加样机、全自动核酸提取仪等设备,可实现检测的全流程自动化。目前,每日可检测15万管,如果按照10比1的混检比例,每日可筛查150万人次。

8月10日凌晨设备进场,11日上午正式投入使用,这只“猎鹰”在短短几天内已经参与了扬州多轮大规模核酸检测工作,检测数量超21万管,按10混1的采样方式,覆盖约200万人次。

同不久前在南京建设的一组三舱位“猎鹰号”硬气膜实验室相比,扬州的“猎鹰号”有了重要升级。它一组五个舱位里包含一个公用的试剂准备区、两个样本处理区和两个核酸扩增分析区。按照流程先后,呈现从中心向两边分布的形态,使得整个实验室工作更加集成、高效。

新华社记者 李博 摄

公 告

太重东部新区、西部新区部分被安置人员:

根据太原市万柏林区人民政府2019年12月20日公布的《拆迁公告》和山西太重兴业投资发展有限公司2008年、2009年公布的太重东部新区拆迁安置方案,本公告所通知之业主均已搬离原住址,并自愿选择了在太重东部新区和太重西部新区的安置住房。根据《拆迁公告》和拆迁安置方案的有关规定,所有已选择安置住房的业主,应在规定时间内到兴业公司房屋调剂中心办理购房相关手续,并缴纳购房款。但本通知所涉及的各位业主,虽然多次以书面或电话等各种方式进行通知,却始终未按要求前来办理相关手续,严重影响了太重东部新区和太重西部新区的拆迁安置及住宅房源调剂工作。现

正式通知如下:请本公告所通知的各位被安置人,务必于2021年8月31日18时前,到兴业公司房调中心(万柏林区前进路商业广场6号)办理拆迁安置相关手续,并缴纳购房款。逾期未办理者,将视同被安置人自愿放弃已选择的安置住房。同时,兴业公司将对被安置人已放弃的住房另做处理。由此引起的一切法律后果,由放弃人自行承担。

附:尚未办理手续的被安置人名单
特此公告

太原市万柏林区和平街道办事处
山西兴业投资控股集团有限公司
2021年8月16日

西矿街北二条自建房未办手续名单

序号	被征收人	被拆迁地址	安置西部新区房号
1	牛枝桃	北二条2-1	1-1-602
2	岳素芳	北二条751	1-1-1203
3	赵惠明	北二条2-20	1-1-1501
4	董嘉将	北二条	1-2-502
5	郝志忠	北二条	1-2-1902
6	杨金贵	北二条肉联厂13	2-1-1104
7	成永强	北二条2-1	2-1-2102
8	王雅琴	北二条	2-2-702
9	张英	北二条4-6	2-2-2101
10	董晋生	北二条4-14	4-1-902
11	董虎生	北二条4-13	6-2-103

西矿街北三条自建房未办手续名单

序号	被征收人	被拆迁地址	安置西部新区房号
1	陈林杰	北三条自建1-13	1-2-602
2	马跃宇	北三条5-5	1-2-702
3	马靖宇	北三条5-4	1-2-1203
4	马朔宇	北三条5-4	1-2-1302
5	宋凤维、陈杰	北三条自建1-14	2-2-1403
6	张艳	北三条3-11	4-1-403
7	张文兵	北三条3-11	4-1-503
8	孙原发	北三条自建1-20	6-2-501
9	张玉兰	北三条	6-2-1801
10	朱霞	北三条自建1-6	6-2-2303

玉河街西临建未办手续名单

序号	被征收人	被拆迁地址	安置西部新区房号
1	李有仁	窊流128-4	1-1-803
2	薛宝彬(朱贵斌)	窊流自建4-1	1-1-902
3	申素萍	窊流130-2	1-2-902
4	宋秀伟	窊流96乙	2-1-603
5	张计红	窊流	2-1-703
6	吴宗仁	窊流	2-2-1402
7	郭树根	窊流134-4	2-2-1902
8	段丑和、马维新	窊流自建4-3	6-1-503
9	卫其珍	窊流140-6	6-2-301

东部新区原址拆迁安置户未办手续名单

序号	被征收人	被拆迁地址	安置东部新区房号
1	李昕钰		嘉苑7-3-201
2	郝福春	九幢巷9-14	熙苑1-1-2102
3	赵红亮	西二巷9-50	熙苑4-1-3003
4	徐秀兰	西二巷2-6	熙苑5-1-404

新华社北京8月15日电 国务院港澳事务办公室发言人15日发表谈话表示,非法组织“民间人权阵线”(“民阵”)今天宣布解散之时仍大放厥词,态度猖狂,气焰嚣张,充分暴露其反中乱港的政治本质和冥顽不灵的恶劣本性,必须对其依法追究、严惩不贷!

发言人表示,“民阵”是一个未经注册的彻头彻尾的非法组织,多年来它纠结各路反中乱港势力,打着和平理性非暴力的幌子,对抗中央,为祸香港,劣迹斑斑,罪孽深重。其解散声明自诩的“功劳簿”,正是不打自招的“罪行录”:它不仅是反23条立法、非法“占中”、“反修例”运动的直接策划和指挥者,是“港独”“黑暴”“揽炒”等反中乱港活动和“修例风波”升级变质为严重暴乱活动的主要推手,还是勾结外部势力发动“颜色革命”的急先锋和马前卒。“民阵”自知其行为和活动已经严重触碰“一国两制”原则底线,触犯香港国安法等多项香港本地法律,且正被香港警方调查,已走到穷途末路,遂匆匆宣布解散,想玩一出“金蝉脱壳”的把戏,逃脱法律追责,这是痴心妄想、白日做梦!

发言人指出,“民阵”在覆灭之际仍死不悔改,负隅顽抗,继续拿出“人权、民主、自由”的遮羞布招摇撞骗、惺惺作态,妄图博取同情、煽动民意。但香港市民的眼睛是雪亮的,早已看透了它虚伪、险恶、狡诈的嘴脸。“民阵”的垂死挣扎可憎可鄙可笑!

发言人强调,除恶必务尽。“民阵”等反中乱港组织虽然解散了,但其遗毒仍需持续清除。只有依法追究这些反中乱港组织的法律责任,彻底清算这些反中乱港组织的累累恶行,才能使香港重建法治秩序,重回发展正轨。我们坚决支持香港特别行政区执法机关依法调查“民阵”等反中乱港组织涉嫌违法行和活动,依法严惩其首恶和骨干分子,坚决支持香港特区政府深入推动各领域拨乱反正,毫不手软地铲除“毒瘤”“恶疮”,清理“祸根”“祸源”,还香港一个风清气正的朗朗晴空,确保“一国两制”行稳致远。

香港警方:

“民阵”解散罪责不免
将继续全力追究

新华社香港8月15日电 反中乱港组织“民间人权阵线”(简称“民阵”)15日中午宣布解散。香港警方15日发表声明表示,任何组织及成员犯下罪行,其刑责不会因解散组织或成员辞职而抹去,警方会继续全力追究。

香港警方表示,警方今年4月曾根据《社团条例》第15条,要求“民阵”提交其成员、活动及资金等资料,但是“民阵”未有依时向社团事务主任提交所需资料。警方目前正积极跟进“民阵”违反《社团条例》内的罪行。

此外,“民阵”自2002年“成立”以来,一直未有向公司注册处注册为公司,也不是向警察牌照课注册的合法社团,因此,“民阵”是一个不合法运作的组织。

警方重申,任何一个组织及成员犯下的罪行,其刑责不会因解散组织或成员的辞职而抹去,警方会继续全力追究任何组织及成员有否违反香港国安法及其他香港法例。

自2002年自我宣告“成立”以来,“民阵”几乎集拢了所有香港反对派团体,其组织者惯常打着“和理非”“争取民主”旗号,兴风作浪,肆意乱港,自始至终都是一个彻头彻尾的反中乱港大平台。

《永乐大典》的回归和再造
主题展在广东展出

据新华社哈尔滨8月15日电(记者 王君宝) 8月15日7时50分,牡佳高铁联调联试现场首组CR400BF-G型复兴号高寒动车组从牡丹江站缓缓驶出,这是复兴号高寒动车组首次参与牡佳高铁联调联试,也是复兴号高寒动车组首次在中国最东端高寒高铁线路试跑。

牡佳高铁位于黑龙江省东部地区,沿线经过牡丹江市、鸡西市、七台河市、双鸭山市、佳木斯市等地,线路全长370余公里,设计时速为250公里,是目前黑龙江省境内里程最长的高铁线路。牡佳高铁联调联试指挥部方面介绍,此次试跑的时速350公里复兴号高寒动车组拥有耐低温、耐冰雪的“绝技”,可在零下四十摄氏度的环境下运行。



这是白洋淀内的村庄(8月14日摄,无人机照片)。白洋淀是华北地区最大的湿地生态系统,曾因污水入淀及畜禽、水产养殖等众多问题导致水质不断恶化。雄安新区设立后,从流域治理角度出发,通过补水、治污、清淤、搬迁等措施进行综合治理,以全面恢复白洋淀“华北之肾”功能,使“华北明珠”重放光彩。2020年,白洋淀水质达到近10年最好水平,实现了“全域IV类、局部III类”的目标。2021年1月至4月,湖心区水质持续改善,平均水质达到III类标准。新华社记者 韦东 摄

国务院港澳办:违法祸港的「民间人权阵线」罪责难逃!